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1. e�'ê� {an} ÷v a1 − a2 = 3, a1 − a3 = 2§K {an} �ú'� .

2. ¼ê f(x) = 2 sin2 x− tan2 x ����� .

3. e�I�p� 5§ý¡È� 30π§KT�I�NÈ� .

4. 3>�� 1 ��8>/�8�º:¥�Å�Ñn�º:§Kùn:¥kü:
�ål�

√
3 �VÇ� .

5. Eê z1, z2, · · · , z100 ÷vµz1 = 3 + 2i, zn+1 = zn · in(n = 1, 2, · · · , 99)£i �
Jêü ¤§K z99 + z100 ��� .

6. ½Â�� R �¼ê f(x) ÷vµ� x ∈ [0, 1) �§f(x) = 2x − x§�é?¿
¢ê x§þk f(x) + f(x + 1) = 1. P a = log2 3§K f(a) + f(2a) + f(3a) ��
� .

7. �8Ü S = {1, 2, · · · , 10}§S �f8 A ÷v A∩ {1, 2, 3} 6= ∅, A∪ {4, 5, 6} 6=
S§ù��f8 A ��ê� .

8. 3²¡���IX xOy¥§Γ1´± (2, 1)��%�ü �§Γ2´± (10, 11)�
�%�ü �. L�: O��^�� l§¦� l� Γ1,Γ2�kü��:§ò Γ1,Γ2�
©¤oã�l§�ùoã�l¥küã��. ¤k÷v^���� l ��Ç�Ú
� .
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9.£££���KKK÷÷÷©©© 16 ©©©¤¤¤ ®� 4ABC ÷v AB = 1, AC = 2, cosB + sinC = 1§
¦ BC >��.

10.£££���KKK÷÷÷©©© 20 ©©©¤¤¤ 3²¡���IX xOy ¥§ý� Γ :
x2

a2
+
y2

b2
= 1(a >

b > 0). � A � Γ ����¶à:§B � Γ ���á¶à:§F � Γ ����:.

®� Γ þ�3'u O é¡�ü: P,Q§¦�
−−→
FP ·

−−→
FQ+

−→
FA ·

−−→
FB = |AB|2.

(1) ¦yµF 3 AO �ò��þ¶
(2) ¦ Γ �l%Ç�����.

11.£££���KKK÷÷÷©©© 20 ©©©¤¤¤� a, b�¢ê§¼ê f(x) = x3 +ax2 + bx. e�3n�
¢ê x1, x2, x3 ÷v x1+1 ≤ x2 ≤ x3−1§� f(x1) = f(x2) = f(x3)§¦ |a|+2|b|�
���.
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2021 年年年全全全国国国高高高中中中数数数学学学联联联合合合竞竞竞赛赛赛加加加试试试（（（A2 卷卷卷）））

一一一、、、（（（本本本题题题满满满分分分 40分分分）））如图，在锐角△ABC中，AB > AC，M 是△ABC外
接圆 Ω 劣弧 BC 的中点，K 是 ∠BAC 的外角平分线与 BC 延长线的交点. 在
过 A且垂直于 BC 的直线上取一点D（异于 A），使得DM = AM . 设△ADK 的
外接圆与圆 Ω 相交于不同于 A 的点 T，求证：AT 平分线段 BC.

二二二、、、（（（本本本题题题满满满分分分 40 分分分）））求具有下述性质的最大正数 M > 1：在区间 [1,M ] 中
任意取 10 个不同的实数，均可从中选取三个数，从小到大记为 a < b < c，使得一
元二次方程 ax2 + bx+ c = 0 无实根.

三三三、、、（（（本本本题题题满满满分分分 50 分分分）））给定整数 n ≥ 2. 设非负实数 a1, a2, · · · , an 满
足 a1 ≥ a2 ≥ · · · ≥ an, a1+a2+· · ·+an = n. 求 a1+a1a2+a1a2a3+· · ·+a1a2 · · · an 的
最小值.

四四四、、、（（（本本本题题题满满满分分分 50 分分分）））将连续 k 个正整数从小到大依次写下后构成一个正整
数，称为 k−连续数. 例如依次写下 99, 100, 101 后得到 99100101，是一个 3−连续
数.
求证：对任意正整数 N, k，存在一个 k−连续数能被 N 整除.
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